

Все работы хороши – все профессии важны *час размышления*

«Хлеб – всему голова» – гласит народная мудрость. В России к этому источнику жизни и символу труда относились всегда по-особенному.

Интересную экскурсию, организованную Межпоселенческой центральной библиотекой им. А.Н. Апухтина в рамках молодежного дискуссионного клуба

«Диалог», совершили десятиклассники школы № 3 на предприятие нашего города ООО «Болховский хлебокомбинат»,



которое каждое утро обеспечивает жителей нашего города свежесвыпеченным хлебом и кондитерскими изделиями.



Уже подходя к производственному зданию, ощущается восхитительный аромат хлеба и сдобы. Экскурсию провела главный технолог предприятия

Новикова Татьяна Николаевна, которая рассказала учащимся об истории предприятия, которому в 2018 году исполнилось 85 лет, какой хлеб здесь производили и производят, познакомила с новинками хлебобулочных изделий. Например, хлеб посольский, пряник гостевой, торт «Очарование». Продукция Болховского хлебокомбината пользуется большим спросом не только у болховчан, но у жителей соседних областей, занимает первые места



пекаря.

в различных конкурсах. Учащиеся также познакомились с технологией производства хлеба и кондитерских изделий. Увидели, как замешивается тесто, как из него формируются изделия, пекутся и т.д. Ребята познакомились с такими профессиями, как мукосей, тестомес, кондитер, формовщик, упаковщик, укладчик. Завершилась эта увлекательная экскурсия дегустацией вкусной выпечки.

Экскурсия понравилась всем без исключения! Посещение Болховского хлебокомбината поможет школьникам бережнее относиться к хлебу и ценить труд